В чем особенность оклейки обоев LOYMINA?

Флизелин — экологически чистый нетканый материал, произведенный из прессованных смешанных волокон вискозы, полиэcтера и акрила. Он отличается легкостью, прочностью, позволяет стенам «дышать». Все краски обоев LOYMINA стабилизируются в специальной камере при температуре 180°С. Это обеспечивает прочность и светостойкость покрытия.

ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

 Перед началом работ рекомендуется проверить, что все рулоны имеют одинаковый артикул, номер партии и товарный вид, а также цвет и рисунок обоев должен соответствовать вашему выбору. Различия в фактуре и цвете обоев разных партий возможны. Разматывайте рулоны только в одном направлении. Обратите внимание на необходимость подбирать рисунок.

 Не рекомендуется проводить работы в помещении при температуре ниже 15°С и при уровне влажности больше 65%. Для того, чтобы обои хорошо наклеились на стену, необходима постоянная температура и отсутствие сквозняков. Перед началом работ необходимо удалить старые обои, краску, следы разметки. Поверхность должна быть ровной, гладкой, сухой, чистой, хорошо впитываемой и однородной по цвету. Стены необходимо в любом случае прогрунтовать.

 Тщательно отмерьте длину первой полосы обоев, добавив 10 – 15 см на выравнивание сверху и снизу.

 На следующих отрезках оставьте припуски на подравнивание, а также на совмещение с рисунком предыдущей полосы обоев, если это необходимо. Точно расположите следующее полотно обоев встык. Избегайте нахлестов. Пронумеруйте каждое полотно с изнаночной стороны в порядке разрезания простым карандашом и наклеивайте полотна в соответствии с нумерацией.

НАКЛЕИВАНИЕ

 Рекомендуется начинать работу от угла комнаты. Используйте клей для флизелиновых обоев, в соответствии с инструкцией по применению клея. Нанесите клей валиком на стену, приклейте полотно и тщательно разгладьте поверхность валиком сверху вниз. Не допускайте контакта клея с лицевой поверхностью обоев и выхода клея на поверхность в швах. Настенные покрытия с рельефной или мерцающей поверхностью требуют, как и текстильные обои, бережного отношения при их наклеивании и в дальнейшей эксплуатации. Их нельзя подвергать истиранию или прямому воздействию воды. Мелкие фрагменты серебра с мерцающей поверхности могут оставаться на руках при контакте с обоями, что не влияет на внешний вид и качество продукции. Претензии по качеству не принимаются, если наклеено более трех полос обоев.

СНЯТИЕ ОБОЕВ

 При правильной обработке обои снимаются сухими без остатков.
Наши рекомендации: Использовать клей «Метилан» для флизелиновых обоев




  Дополнительно прогрунтовать стены слабо разведенным клеем.

