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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ТЕКСТИЛЬНЫХ ОБОЕВ И ОБОЕВ ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ НА НЕТКАНОЙ (ФЛИЗЕЛИНОВОЙ) ОСНОВЕ И ОБОЕВ С ВЫШИВКОЙ

Общая информация
 
Текстильные обои изготавливаются из прядильных волокон, которые могут содержать незначительные вкрапления или прочие элементы, нарушающие монолитность полотна, что характерно для текстильных обоев. Также возможны некоторые расхождения в текстуре и цвете, а так же незначительные нестыковки рисунка, что подчеркивает натуральные характеристики материала и не расценивается как брак.
 
1. Перед тем, как клеить обои
· Закажите достаточное количество материала для конкретного проекта, поскольку дополнительно заказанный материал может быть частью другой производственной партии и возможно расхождение в оттенках краски.
· Убедитесь, что Вы получили обои необходимого артикула, а также, что у рулонов один номер партии.
· Компания не несет ответственности за дефекты, возникшие в процессе монтажа, а также за любой другой косвенный ущерб. Сохраняйте этикетки с номером партии обоев до завершения процесса монтажа. Перед нарезкой полотен тщательно проверьте обои по количеству и качеству. Все несоответствия должны быть выявлены до начала работ.
 
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
 
Обязательно проведите пробнуювыклейку перед распаковкой и нарезкой всех рулонов. Это позволит Вам выбрать оптимальный способ инсталляции в данных условиях и избежать ненужных расходов на исправления и приобретение нового материала.
После инсталляции двух или трёх полос мы рекомендуем тщательно проверить обои на наличие каких-либо недостатков. При обнаружении брака следует немедленно прекратить работу и обратиться к поставщику.
Помните, что наклейка более трех полотен означает, что данный товар полностью устраивает Вас по качеству, и мы не сможем в дальнейшем принять рекламации по возмещению убытков.
 
Перед началом монтажа обратите внимание на этикетку, приложенную к каждому рулону обоев, она может содержать следующие фразы:
· «werecommendreversehangingforplainsandtextures», что в переводе с английского языка означает «мы рекомендуем реверсивное наклеивание для однотонных обоев и обоев с текстурой»;
· «forbestresultseveryotherstripofmaterialshouldbereversehung», что в переводе с английского языка означает «для достижения лучших результатов каждую последующую полосу следует наклеивать реверсом».
· Также реверсивное наклеивание полос может быть отмечено на этикетках условным обозначением ↑↓ или словом «reverse».
 
2. Подготовка стены
Стены должны быть ровные, гладкие, сухие, прочные и чистые, без отслаивающейся краски, жира, старого обойного клея или плесени.
· Только что оштукатуренным стенам необходимо дать высохнуть.
· Мы рекомендуем использовать шпаклевку «VETONIT SILOITE». Для помещений с повышенной влажностью — «VETONIT VH».
· Все стены должны быть прогрунтованы. Мы рекомендуем нанести универсальный грунт «CERESIT СT17».
· Категорически нельзя использовать водоэмульсионную краску в качестве грунта.
· Не допускается использование флизелиновых обоев в качестве основы для инсталляции.

3. Подготовка полос
Отрежьте 2 полотна, равных высоте потолка в помещении с учетом подгонки рисунка и припуска в 5-10 см. к каждой полосе. Для стеновых покрытий с подгонкой рисунка совмещайте следующую полосу обоев с предыдущей полосой (уже отрезанной) до уверенного совпадения рисунка, и только после этого отрезайте ее от основного рулона. Маркируйте каждую отрезанную полосу карандашом на обратной стороне по порядку. Клеить полосы надо строго по маркировке.
 
4. Наклейка обоев
· Наклеивайте полосы строго в том порядке, в котором они были отрезаны от рулона. Первую полосу наклеивайте по отвесу или лазерному уровню.
· В некоторых случаях рекомендуется клеить полосы с прорезкой. При этом второе полотно накладывается на первое, на ширину прорезки, одновременно совмещая рисунок. С помощью лазера, ножа, линейки (шпателя) произвести прорезку. Удалить обрезки. При необходимости отогнуть края стыков и нанести клей.
· Подрезку обоев по полу и потолку следует производить шпателем с помощью очень острого ножа. Рекомендуется нож с отламывающимися лезвиями.
· Используйте профессиональный инструмент.
· Категорически не допускается попадание клея и воды на стыки и торцы обоев.
· Наносите клей на поверхность стены.
· Используйте качественный прозрачный, не оставляющий пятен, готовый клей для флизелиновых обоев в соответствии с инструкцией производителя клея.
· При необходимости смочите обратную сторону обоев водой при помощи губки или тряпки
· Наклейте обои на стену, пригладив их с помощью мягкого шпателя. Не используйте жесткие валики и обойные щетки, т.к. они могут повредить поверхность материала.
· Для качественной наклейки с соблюдением вертикальности полотна, выдавливайте образовавшиеся пузыри воздуха параллельно нитям материала.
 
ОЧЕНЬ ВАЖНО, ЧТОБЫ КЛЕЙ НЕ ПОПАДАЛ НА ПОВЕРХНОСТЬ И ТОРЦЫ МАТЕРИАЛА, Т.К. В ЭТОМ СЛУЧАЕ ПОВЕРХНОСТЬ БУДЕТ ИСПОРЧЕНА.
 
Внимание!

Данная инструкция является лишь общей рекомендацией и не может учитывать все нюансы и особенности работы. В любом случае, окончательное решение относительно инсталляции принимает специалист.
Чеки и этикетки сохраняйте до конца ремонта.

