Инструкция по наклеиванию обоев Classic Elegance, Salerno, Chanteclair, Lucia, Garden Dairy, Harmonious, Villa Medici 

Подготовка основной поверхности

• Один из самых главных моментов в процессе наклеивания обоев это подготовка стеновых поверхностей. Рекомендуется удалить ранее наклеенные обои, затем промыть поверхность, заделать трещины и щели. Перед наклеиванием обоев необходимо проверить, чтобы стены и потолки были сухими, чистыми, гладкими, ровными, без трещин, с нормальной пористостью (нормально впитывающими). Впитывающие свойства основания можно проверить с помощью воды: если, набрызгав на поверхность воду, вы видите, что капли скатываются, это значит – основание с пониженной впитываемостью, и здесь необходимо наклеивание макулатуры. Если брызги остались на поверхности и потемнели, то впитываемость слишком высокая, и необходимо предварительное нанесение клейстера на стены или обработка грунтовкой глубокого проникновения. До наклеивания обоев стены необходимо обработать праймером(праймер — это материал, применяемый для предварительной подготовки поверхности перед нанесением какого-либо покрытия. Говоря более привычно, праймер — это грунтовка),в данном случае это акриловая латексная грунтовка.

Необходимые инструменты

• Для подготовки наклеивания:

 стол для обойных работ;

 лестница;

 пластиковое ведро;

 шпатель для заделывания трещин;

 кисть для нанесения клея;

 ножницы для обоев;

 обойный нож или простой домашний;

 уровень;

 отвес;

 карандаш;

 складной метр;

 резиновый валик для прокатывания обоев;

 щетка для приглаживания обоев.

Подготовка полос

• Убедитесь, что вам доставили именно тот артикул обоев, который вы заказывали. Также убедитесь, что обои имеют одинаковый цвет и рисунок. Обои нарежьте по высоте комнаты с запасом 3-4 см. Отрежьте первое полотно обойным ножом или ножницами. Прежде, чем отрезать второе полотно, проверьте совпадение рисунка. Рекомендуется полотна пронумеровать, если они должны быть наклеены в определенном порядке. Отметьте верх полотен. Большинство современных обоев клеится встык, т.е. полотна не накладываются одно на другое.

Нанесение клея

• Рекомендуется использовать клей для бумажных обоев(Quelid Express и подобные) Для нанесения клея положите полотно рисунком вниз на стол или другую ровную чистую поверхность. Нанесите клей на первую половину полотна движением от центра к краям. Для равномерного распределения клея наносите его движением в форме восьмерки. Особое внимание уделяйте краям полотна. Сложите проклеенную часть полотна клеем вовнутрь. Повторите процедуру со второй частью полотна. После этого сложите полотно еще раз. 

Наклеивание

• Начинайте наклеивание от края окна или двери. Для того чтобы обои были ровно наклеены, необходимо при наклеивании первого полотнища воспользоваться отвесом. С помощью отвеса проведите вертикальную линию, отступив от края окна (двери) на ширину одного полотна. Разъедините ранее сложенную верхнюю часть полотна и приложите к стене, выравнивая его по вертикальной линии. С помощью щетки разгладьте верхнюю часть полотна от центра к краям и сверху вниз, таким образом, остатки воздуха будут удалены из-под полотна. Не тащите и не двигайте полотно после наклеивания. Это может растянуть обои. Передвигать можно, только лишь отклеив полотно и наклеив его заново на другое место. Убедитесь, что обои плотно прилегают к стене и друг к другу. Используйте лезвие или нож для обрезания излишков наверху и внизу. Убедитесь, что швы плотно прилегают к стене. Вы можете слегка пройтись по швам валиком. Не используйте шовный валик на выпуклых и рельефных обоях. 

Завершение 

• Хорошо протрите обои губкой или тряпкой промытой в чистой воде. Вытрите насухо чистой тряпкой. Любые остатки клея на поверхности могут повредить структуру обоев, их окраску, и это не считается дефектом производства. После того, как вы наклеили 2 полотна, хорошо просмотрите их на наличие каких либо различий в цвете или других дефектов (если обнаружили какие либо дефекты – остановите процесс и обратитесь в отдел по работе с клиентами коллекции Seabrook).

Данная инструкция не может учитывать профессиональную подготовку специалистов по наклеиванию стеновых покрытий, все нюансы, особенности работы.
