Краткие преимущества обоев  Seabrook (Сибрук) 

   Обои  Seabrook (Сибрук)  –  ведущий  американский  дизайнерский  бренд  с  более чем  100-летней историей  (основан  в  1910  году).

     Обои  Seabrook  –  это  уникальный продукт, который представляет собой идеальное сочетание экологичности бумаги и самых передовых технологий,  благодаря  которым  они могут имитировать самые разные фактуры от флока до вышивки, имеют более высокую устойчивость к физическим воздействиям,  дольше не выцветают и даже могут подвергаться  легкой  влажной  уборке.
     Благодаря  наличию  пор   в  акриловом  слое  и  структуре   самих  обоев,  стены «дышат» (Вы не чувствуете себя, как в целлофановом пакете в Вашей комнате) –   через   эти обои выходит конденсат, который может задерживаться и оставаться на стенах.   И в то же время акриловое  покрытие   позволяет  делать  легкую  влажную  уборку,  имеет  более высокую  устойчивость к физическим воздействиям, что немаловажно при размещении обоев в коридорах, на кухнях и  в  детских  комнатах.
     При их изготовлении используется способ многократного нанесения красок с последующей просушкой  полотна (от 4-х до 7-ми слоев нанесения).  Это  дает  возможность  имитации  различных  фактур  (текстильных обоев, гобеленов,  венецианской штукатурки,  флока,  эффектов  объемных изображений)  при   более  низкой цене.  При  производстве  используются  металлизированные  чернила  и  вспененные  акриловые  краски,  что  так  же  дополнительно  придает объем изображениям,  глубину  цвета  и  позволяет  обоям  долгое  время  не  выгорать  на  солнечном  свету.

     Обои  производятся  на  более  плотной,  чем  обычно,  бумаге,  что   облегчает их  оклейку,  а  в  платиновой  серии все темные  артикулы  делаются еще и на темной основе,  что позволяет сделать менее  заметными   швы.
     Краски компании Seabrook произведены  из  экологически безопасных и нетоксичных  веществ. 
Seabrook  использует чернила на водной основе и не использует в производстве тяжелые металлы, такие как свинец, ртуть, кадмий и хром. Все продукты протестированы независимыми экспертами в соответствии с американским законодательством, а также с учетом стандартов E. P. A. (Агентство по защите окружающей среды).
     Обои     Seabrook  производятся  исключительно  в  США.
     Seabrook  дает возможность использовать экологичный продукт тем, кто заботиться не только о своем  здоровье,  но  и  об  окружающей  среде!  
