Обои из нетканых материалов 

О технологии оклейки стен обычными бумажными обоями написано достаточно и подробно. Несколько иначе обстоит дело с новыми видами обоев из так называемых нетканых материалов, сравнительно недавно появившихся на современном рынке обоев.   

Изначально к обоям из нетканых материалов относились виниловые обои, у которых в качестве основы как раз и использовались нетканые материалы. Сегодня появилось много различных видов обоев при создании которых применяются спрессованные волокна различных материалов: полиэстера, акрила, вискозы и прочее. На их основе, например выполнены флизелиновые обои, или даже обои из фетра.

При оклейке помещений бумажными обоями начинают, как правило, промазывание клеем заранее раскроенных листов. Обои из нетканых материалов наоборот прикладывают сухими без промазки, на стену, на которую предварительно и наносится клей. Достоинством такого метода является экономия времени, то есть, нет необходимости ждать пока обои пропитаются клеем после их промазывания. 
Разумеется оклейка стен обоями из нетканых материалов, также начинается с их раскроя на необходимые по размеру листы. В отличие от бумажных, обои из нетканых материалов не требуют специальной обрезки, так как не деформируются. При необходимости положение листа легко можно подправить, смещая его на слое, нанесенного на стену клея. После точной укладке листа обоев на стену, его прикатывают валиком. 
В зависимости от материала стены, используют различные клеи. Если стена обладает повышенной гигроскопичностью, то в разведенный водой обойный клей добавляют клей дисперсионный. 
При оклеивании внутренних углов комнаты, лист обоев из нетканых материалов загибают примерно на 8 сантиметров за линию угла.Затем кладут следующий за ним лист с некоторым напуском, а образовавшийся двойной слой прорезают по середине вдоль. При том получается ровный и чистый стык. Если в комнате имеются и наружные углы, то поступают аналогичным способом. 
В случае если верхний край обоев примыкает к неровному потолку, то выполняют некоторый припуск и производят его обрезку ножом, прикладывая к стене штапель в качестве направляющей и упора.  
Еще одним достоинством обоев из нетканых материалов является то, что в случаи их замены, старые обои легко срываются со стены, не оставляя при этом никаких следов. 
